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Hoch-Weitsprung RLP Hiipfer-Staffel RLP Hiirdenstaffel RLP Heuler-Weitwurf RLP
395 3 329 3 85 3 167 3
420 1 329 3 85 3 166 4
405 2 343 2 87 2 245 2
380 4 352 1 92 1 267 1

Sensitivity: Private
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Wechselspriinge RLP Stabweitsprung RLP Hiirdenstaffel RLP Heuler-Weitwurf RLP RLP
133,35 4 157 5 9 4 400 1
126,98 2 173 2 102 1 348 4
131,24 3 148 7 92 6 233 7
145,9 7 151 6 90 7 314 5
126,2 1 173 2 102 1 375 3
175,26 8 135 8 87 8 180 8
133,94 5 175 1 101 3 393 2
144,41 6 165 4 9 4 251 6

Sensitivity: Private
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Transportlauf RLP Scher-Hochsprung RLP Hiirdenstaffel RLP Heuler-Weitwurf RLP RLP RLP
79 5 5,5 6 02:18 6 299 6
84 4 6,25 3 02:03 2 470 2
87 2 7,75 1 02:00 1 484 1
79 5 6,25 3 02:10 5 395 5
88 1 6,55 2 02:06 4 447 3
87 2 6,25 3 02:05 3 418 4

Sensitivity: Private



